

„Удар 2013”

„Норама” по Великом Антрвељу

19

Артиљерци су показали да су јак и „зreo” род и то не само по ватреној моћи, већ и по осталим карактеристикама, а посебно је важно што су вежба, гађања и целокупно покретно логоровање јединица Мешовите артиљеријске бригаде, реализовани с припадницима резервног састава, каже командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић

Припадници Мешовите артиљеријске бригаде су прошле недеље на „Пасуљанским ливадама” успешно завршили вежбу с бојевим гађањем „Удар 2013”. То потврђује оцене – одлична за дивизионо гађање и врло добра за седам батеријских дејстава, али и укупне вежбове активности.

Резултати говоре да за старешине и војнике 1. топовско-хаубичког дивизиона 152 mm нема тајни у планирању, припреми и извршењу артиљеријске ватрене подршке током обезбеђења борбених дејстава и да су у потпуности оспособљени за реализацију додељених мисија.

Вежби су присуствовали командант Копнене војске генерал-потпуковник Александар Живковић, командант Мешовите артиљеријске бригаде пуковник Звонко Стојковић и команданти артиљеријских дивизиона Војске Србије.

– Припадници наших јединица и резервни састав вредно су радили, доказали војничке вредности и извршили преобуку на одређеним средствима, тако да ћемо сагледати могућност да део „резервиста” унапредимо у више чинове и понудимо им ангажовање у активној резерви.

Генерал Живковић истакао је, као веома значајно за вежбу, и учешће кадета Војне академије, који су у Артиљеријској бригади били на стажирању, „јер су могли да виде и осете практичне елементе живота и рада у јединици”.

„Удар 2013”, вежба током које је пређено 120 километара, представља врхунац обуке 1. топовско-хаубичког дивизиона 152 mm, којим командује потпуковник Слободан Васиљевић. Покретно логоровање започело је 3. јуна на Рујничкој коси, затим су се старешине и војници артиљеријске

ЗЕМЉОТРЕС

Заменик команданта дивизиона мајор Зоран Николић и његови сарадници предузели су све потребне мере да три батерије с дванаест моћних „нора” погоде циљеве, удаљене десет и по километара, на Великом Антрвељу. О каквој је ватреној сили реч потврђује командир одељења, старији водник прве класе Борис Ђиновић: „Батерија избаци две тоне челика у минути, а плотун једне батерије ствара подрхтавање тла од четири до шест степени по Рихтеру”.

јединице преселили на Ртањ, док је завршна вежба с бојевим гађањима изведена на „Пасуљанама”. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ